

## ÜGYFÉLTÁJÉKOZTATÓ – FELELŐSSÉGBIZTOSÍTÁSOK

### TISZTELT ÜGYFELÜNK!

Egy vállalkozás működése során nem elhanyagolandó kockázatot és adott esetben jelentős anyagi ráfordítást jelent a harmadik személyeknek okozott károk kapcsán felmerülő kártérítési igények kielégítése ill. a megalapozatlan kárigények elhárítása.

A HDI Magyarországi Fióktelepe felelősségbiztosításai különféle felelősségi kockázatokra nyújtanak védelmet.

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a jelen tájékoztató nem helyettesíti a biztosítási feltételeket, kizárólag tájékoztatásul szolgál. A biztosítási jogviszonyra vonatkozó teljes és részletes szabályozást a vonatkozó biztosítási feltételek tartalmazzák, ezért kérjük, hogy a tájékoztató elolvasását követően a szerződéskötéskor szíveskedjen a biztosítási feltételeket alaposan áttanulmányozni.

### KIK KÖTHETIK A BIZTOSÍTÁST?

A biztosítást bármely, Magyarországon bejegyzett vállalkozás vagy cég megkötheti.

### MILYEN A BIZTOSÍTÁS RENDSZERE?

A HDI Magyarországi Fióktelepe az általános felelősségbiztosítás mint alapbiztosítás alatt nyújt fedezetet a különböző tevékenységi, termékfelelősségi és környezetszennyezési felelősségi kockázatokra az FÁBF / FKBF 2005 komplex feltételrendszer alapján. A fedezett kockázatok köre a szerződésben záradékok révén kiegészíthető, egyénivé alakítható. A munkáltatói felelősségbiztosítás is csak általános felelősségbiztosítás megkötése esetén nyújtható. Az idevonatkozó feltételek szintén a fenti általános felelősségbiztosítási feltételek alá rendelve.

További felelősségbiztosításaink a vagyoni károkra szóló felelősségbiztosítási feltételek AVBV GK05 ill. az egyes termékek külön feltételei alapján nyújtanak fedezetet.

### MIRE TERJED KI A BIZTOSÍTÁSI FEDEZET?

A HDI Magyarországi Fióktelepe felelősségbiztosítási termékei az alábbi kockázatokra nyújtanak védelmet.

- ÁLTALÁNOS (TEVÉKENYSÉGI, ÜZEMI) FELELŐSSÉG
  - TERMÉKFELELŐSSÉG (SZOLGÁLTATÓI FELELŐSSÉG)
  - KÖRNYEZETSZENNYEZÉSI FELELŐSSÉG
  - KIEGÉSZÍTŐ FEDEZETEK
  - MUNKÁLTATÓI (ÜZEMI BALESETI) FELELŐSSÉG

Az **általános felelősségbiztosítási** szerződés értelmében biztosítási fedezet alatt áll a Szerződőt a biztosítási szerződésben megjelölt minőségében - ott nevesített tevékenységeinek gyakorlása során - terhelő azon kártérítési kötelezettségek teljesítése, amelyeket harmadik fél személysérülése, dologi kára és az ezekre visszavezethető vagyoni károk miatt támasztanak, és amelyekért a szerződő a vonatkozó jog szabályai szerint felelősséggel tartozik. Fedezet alatt állnak azok a biztosítási események, melyek időpontja a biztosítási szerződés hatálya alá esik.

A **termékfelelősségi kockázatra**, azaz egy termék szállítás utáni hibái, hiányosságai vagy egy elvégzett munka átadás utáni hibái, hiányosságai miatt keletkezett törvényes felelősségre az általános felelősségbiztosítási szerződés - ellentétes megállapodás hiányában - kiterjed. Az ún. **kiterjesztett termékfelelősség kockázatra**, azaz olyan tárgyak hiányosságai miatt keletkezett károkra, melyeket a Szerződő által leszállított hibás terméknek más termékkel történő oldhatatlan összekapcsolása,

vegyítése, összekeverése, feldolgozása okozott, csak külön megállapodás alapján terjed ki a biztosítási fedezet.

**Környezetszennyezési felelősségre**, azaz a levegő, föld vagy víz minőségének csökkenését előidéző külső behatással kapcsolatos felelősségre a biztosítási szerződés csak külön megállapodás alapján nyújt fedezetet. Csak az előre nem látható, a normális üzemi folyamattól eltérő, hirtelen bekövetkező eseményre visszavezethető károkozás áll biztosítási fedezet alatt.

Az általános felelősségbiztosításhoz opcionális **kiegészítő fedezetek** köthetők a Szerződő igénye szerint. Ilyenek pl. a bérleti, bérbeadói felelősség, az alvállalkozók fedezetbe vonása, a területi hatály kiterjesztése, járművek ki- és berakodása közben okozott károk, stb.

**Munkáltatói felelősségbiztosításként** a HDI Magyarországi Fióktelepe fedezetet nyújt azon kártérítési igényekre, melyeket alkalmazottainak, tagjainak üzemi balesete kapcsán a Szerződővel szemben támasztanak, és amelyekért a magyar jog alapján kártérítési kötelezettséggel tartozik. E fedezetre csak általános felelősségbiztosítással együtt köthető biztosítás.

- SZAKMAI FELELŐSSÉG

A **szakmai felelősségbiztosítás** alapvetően a Szerződő szakmai tevékenysége révén okozott vagyoni károkra nyújt fedezetet. A számítástechnikai szolgáltató és kereskedő vállalkozások részére nyújtott IT szakmai felelősségbiztosításunk csomagtermék, általános felelősségbiztosítási fedezetet is nyújt.

- KLINIKAI VIZSGÁLATI FELELŐSSÉG

A HDI Magyarországi Fióktelepe nagy tapasztalattal rendelkezik a kötelezően megkövetendő klinikai vizsgálati felelősségbiztosítás terén. A Biztosító fedezetet nyújt a Biztosított által végzett vagy szponzorált, a biztosítási kötvényben feltüntetett klinikai vizsgálat során a gyógyszervizsgálat alanyának okozott azon károk vonatkozásában fellépő törvényes felelősségre, melyekért a Biztosított a Polgári Törvénykönyv alapján kártérítési kötelezettséggel tartozik.

- SPECIAL LINES

A HDI Magyarországi Fióktelepe speciális kockázatokra is kínál védelmet. Ebbe a körbe tartozó termékünk az élelmiszeripari cégek részére kifejlesztett termék- és zsarolásvédelem termékcsomag.

## A SZERZŐDŐ KÖTELESSÉGEI

### **Közlési kötelezettség:**

A Szerződő a szerződéskötéskor ill. elszámolásakor köteles a Biztosítóval a valóságnak megfelelően közölni a Biztosító által kért ill. a szerződésben meghatározott adatokat.

### **Kárbejelentési kötelezettség:**

Káresemény bekövetkeztekor a Szerződő köteles a Biztosítót haladéktalanul, legkésőbb a tudomására jutástól számított egy héten belül átfogóan tájékoztatni.

### **Kárelhárítási és kárenyhítési kötelezettség:**

A Szerződő köteles a felismert veszélyhelyzeteket megfelelő időn belül megszüntetni.

Káresemény bekövetkeztekor a Szerződőnek mindent meg kell tennie az esemény okainak, eredetének, következményeinek tisztázására és a kár lehető legisebb mértékben tartására.

## **KIZÁRÁSOK - A BIZTOSÍTÁSSAL NEM FEDEZETT ESEMÉNYEK, KÁROK**

A kizárásokat minden esetben a vonatkozó biztosítási feltételek részletesen és pontosan tartalmazzák, ezért kérjük szerződéskötés előtt a HDI Magyarországi Fióktelepe feltételeinek vonatkozó részeit szíveskedjen alaposan áttanulmányozni.

## **MILYEN IDŐTARTAMRA KÖTHETŐ A SZERZŐDÉS?**

A HDI Magyarországi Fióktelepe felelősségbiztosításai határozott vagy határozatlan tartamra köthetők. A határozatlan tartamra kötött biztosítások évente automatikusan megújulnak, amennyiben a szerződést a felek egyike ezt megelőzően fel nem mondja.

### **MI A SZERZŐDÉS TERÜLETI HATÁLYA?**

A HDI Magyarországi Fióktelepe felelősségbiztosításai alap esetben a Magyarország területén bekövetkezett biztosítási eseményekre nyújtanak fedezetet. A földrajzi hatály külön megállapodás alapján kiterjeszthető.

### **MIKOR KEZDŐDIK ÉS MEDDIG TART A BIZTOSÍTÓ KOCKÁZATVISELÉSE?**

A szerződés létrejötte esetén a biztosítás egyéb megállapodás hiányában az azt követő napon lép hatályba, amikor a szerződő az első díjat a biztosító számlájára befizeti, illetve amikor a szerződő felek a díj megfizetésére vonatkozóan halasztásban állapodnak meg, vagy amikor a biztosító a díj iránti igényét bírósági úton érvényesíti. Ha a felek a szerződésben a biztosítási szerződés hatálybalépését illetően későbbi időpontban állapodtak meg, a biztosító kockázatviselése legkorábban ebben az időpontban kezdődik.

A kockázatviselés kezdetének időpontját, a biztosítási évfordulót, határozott tartamú szerződés esetén a lejárat időpontját a biztosítási szerződés (ajánlat, kötvény) tételesen rögzíti.

### **DÍJKÉPZÉS, DÍJFIZETÉS**

A biztosítás díját határozott tartamú szerződés esetén a tartamra, határozatlan tartamú szerződés esetén biztosítási időszakonként határozza meg a biztosító a díjalap - általában a Szerződő éves forgalma vagy bértömege - függvényében.

A biztosítási díj megfizetése határozott tartamú szerződés esetén a biztosítási időtartam első napján a teljes tartamra egyösszegben, határozatlan tartam esetén az első díj a szerződés létrejöttekor, illetve a kockázatviselés kezdetének napján, a további biztosítási időszakokra pedig annak a biztosítási időszaknak az első napján esedékes, melyre a díj vonatkozik.

A szerződő felek a fentiekől eltérő díjfizetési ütemezésben is megállapodhatnak, ez jellemzően féléves vagy negyedéves díjfizetési gyakoriságot jelent. Az egy évnél rövidebb időszakra létrejött határozott tartamú szerződések esetében a díjfizetés mindig egyösszegű.

### **A BIZTOSÍTÓ SZOLGÁLTATÁSA**

A biztosító szolgáltatásának szabályait a feltételek részletesen tartalmazzák, ezért kérjük döntése meghozatala előtt feltételeink vonatkozó részeit szíveskedjen alaposan áttanulmányozni.

A Biztosító vállalja, hogy - jogos kárigény esetén - a kár (a kár ténye, mértéke, a kár a szerződés szerint biztosítási eseménynek minősül-e, stb.) elbírálásához szükséges összes dokumentum beérkezésétől számított 60 napon belül teljesíti a kárkifizetést.

A Biztosítónak lehetősége -van jogos kárigény esetén,- a várható kártérítés terhére, a kártérítésre jogosultnak kártérítési előleget folyósítani.

A kártérítés mértékének megállapítása a szabályzatban rögzített elvek alapján történik.

### **A SZERZŐDÉS MEGSZÚNÉSE**

A biztosítási szerződés, illetve annak megfelelő része megszűnhet a biztosítási érdek megszűnésével, vagy ha a biztosítási esemény bekövetkezése lehetetlenné válik, valamint a díjfizetés elmaradása miatt.

A határozott tartamra kötött szerződés – a fentiekén túl – megszűnik a szerződési tartam lejáratakor.

A határozatlan tartamú szerződés megszűnhet a felek valamelyikének írásbeli felmondásával, mely a biztosítási időszak lejáratával hatályos (a felmondási idő harminc nap).

Megszűnhet továbbá a biztosítási szerződés a felek közös akaratával, közös megegyezés alapján.

### **A SZERZŐDÉS FELMONDÁSA**

A határozott tartamra kötött szerződés nem mondható fel.

A határozatlan tartamú biztosítási szerződést felmondani csak az évfordulóra lehet. A felmondást írásban kell bejelenteni, legkésőbb az évforduló előtt 30 nappal.

### **AZ ALKALMAZOTT JOG**

A biztosítási szerződésre a mindenkor hatályos magyar jogszabályok az irányadóak.